

## ПРАЗДНИКИ

# Под песни «Горницы»

По доброй традиции в центральной районной библиотеке отметили День пожилых людей, пригласив всех желающих, а также членов клуба «Горница».

Участники мероприятия трактовали этот день, как день

проводят время с ними. С выходом на пенсию жизнь не заканчивается, а дает возможность делать все то, на что раньше не хватало времени, учиться чему-то новому, с успехом применять свои таланты и мудрость.

тельность жизни человека увеличилась в разы.

Участницы клуба «Горница», а это, в основном, люди, которые находятся на заслуженном отдыхе, всегда оптимистичны, активны, трудолюбивы. Они постоянно



благодарения за отданные работе и обществу силы, за ценный жизненный опыт, говорили о том, что правильней было бы даже назвать этот праздник так — день Мудрого человека. Прозвучало также, что нигде в мире нет такого, как у нас, чтобы внуки составляли смысл жизни бабушек и дедушек, а родители беззатратно доверяли им своих детей. А это очень важно. Ведь пожилым людям приятно, когда дети, внуки, правнуки звонят, спрашиваются об их здоровье, присаживают, оставляя свои дела,

Ведущая мероприятия А. Тукумбетова привела интересные факты о долгожителях. По классификации ООН долгожителем считается человек, достигший возраста девяносто лет. Среди таких пожилых людей рекордсменом была жительница Франции Жанна Луиза Кальман — она умерла в возрасте 122 лет. Этот факт подтвержден документально. А самый высокий процент долгожителей, по данным ученых, выпадает на Японию. В целом, исследования показывают, что в последние годы дли-

собираются вместе, общаются, делятся разными секретами, исполняют песни. Вот и в этот день они радовали друг друга душевными песнями, которые на миг вернули их в молодость.

Мероприятие завершилось приятными посиделками за вкусным ароматным чаем в теплой обстановке. Организаторы приподнесли всем памятные подарки. Спонсорскую помощь в проведении мероприятия оказала Тансылу Яркинбаева из д. Даутово.

Гульнаز ВАЛЕЕВА.